

Алтайская Правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ЦК(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 42 (8237) | Среда, 2 марта 1949 г. | ЦЕНА 20 КОП.

Передовая «Правды». Новое проявление сталинской заботы о советских людях (1 стр.).

Письмо премьер-министра Монгольской Народной Республики маршала Чойбалсана Иосифу Виссарионовичу Сталину (1 стр.).

Ответ товарища Сталина И. В. маршалу Чойбалсану (1 стр.).

Дадим четыре с половиной миллиона сверхплановой прибыли (1 стр.).

Г. Зайков. Колхозная благодарность товарищу Сталину (1 стр.).

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СО-

ВЕТА СССР. О присвоении звания Героя Социалистического Труда звеньевой семеноводческого совхоза «Южный» Министерства совхозов СССР в Ставропольском крае Крыжановской М. А. (1 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Л. Жаров. Парком и качественные показатели работы завода (2 стр.).

Вопросы партийной пропаганды на страницах газеты (2 стр.).

КИНО. В. Трюков. Он в нашем сердце! (2 стр.).

Гр. Раппопорт. Человек страшной жизни. (К двадцатилетию со дня смерти Ивана Тачалова) (3 стр.).

С. Аверин. Наше звено готово к севу (3 стр.).

А. Бобров. О ширине ползающих лесных полос и размещении в них древесно-кустарниковых пород (3 стр.).

Е. Рудакова. Удобрение почвы — одно из важнейших условий повышения урожая (3 стр.).

По водному Алтаю (4 стр.).

Телеграммы из-за границы (4 стр.).

Новое проявление сталинской заботы о советских людях

С огромным патристическим подъемом, с великой гордостью за свою советскую Родину встретил наш народ передатное вчера по радио и публикуемое сегодня в газете постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О новом снижении с 1 марта 1949 года государственных розничных цен на товары массового потребления». Сердца всех трудящихся социалистического государства полны горячей благодарности партии большевиков, Советскому правительству, любимому вождю и учителю товарищу Сталину за отеческую заботу о советском человеке, о всестороннем удовлетворении жизненных потребностей народа.

Великие преимущества социалистического строя позволили советским людям добиться выдающихся успехов в борьбе за восстановление и развитие народного хозяйства, за досрочное выполнение плана послевоенной пятилетки.

Уже в декабре 1947 года в нашей стране была осуществлена денежная реформа, отменены карточки на продовольственные и промышленные товары, введены единые государственные розничные цены на товары массового потребления. На этом, первом этапе снижения цен удешевление товаров массового потребления по одной лишь государственной розничной торговле составило в течение года по меньшей мере 57 миллиардов рублей. Эта сумма представляла собой чистый убыток государственного бюджета, который был покрыт благодаря росту производительности труда, увеличению производства товаров массового потребления и снижению себестоимости продукции. Но эта огромная сумма — 57 миллиардов рублей — была вместе с тем чистым выигрышем для населения.

Этот выигрыш оказался еще большим благодаря тому, что снижение государственных розничных цен повлекло за собой снижение цен на колхозном и кооперативном рынках. Это в свою очередь обеспечило удешевление товаров по меньшей мере еще на 29 миллиардов рублей. В итоге наше население выиграло в течение года от снижения цен во всем секторе розничной торговли всего около 86 миллиардов рублей!

«Это означает, — говорится в публикуемом сегодня в «Правде» постановлении Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), — что в результате снижения цен на первом этапе значительно подымаются покупательная способность рубля, улучшается курс рубля по сравнению с курсом иностранных валют, серьезно повышается заработная плата рабочих и интеллигентов, значительно снижаются расходы крестьян на закупку промышленных товаров».

Продолжающийся и непрерывно нарастающий подъем народного хозяйства нашей страны, рост производства товаров для населения и достигнутые новые успехи в деле снижения себестоимости продукции обеспечили возможность дальнейшего снижения цен. Правительство и партия начали осуществлять это новое снижение цен уже в 1948 году. Сегодня, 1 марта 1949 года, оно завершается полностью.

Это есть второй этап снижения цен на товары массового потребления. Он приведет к дополнительному удешевлению товаров массового потребления по одной лишь государственной розничной торговле в годовом разрезе по меньшей мере на 48 миллиардов рублей. Этот убыток государственного бюджета Советское правительство покрывает при помощи ряда экономических мероприятий, которые придется при этом преодолеть.

Новое снижение государственных розничных цен повлечет за собой немедленное и в основном такое же снижение цен в кооперативной и колхозной торговле, что даст населению дополнительный выигрыш на менее 23 миллиарда рублей.

Таким образом, по всем секторам розничной торговли на нынешнем, втором этапе снижения цен население нашей страны выиграет в течение года около 71 миллиарда рублей!

В постановлении Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) указывается, что «в результате нового снижения цен вновь значительно подымаются покупательная способность рубля и улучшается курс рубля по сравнению с курсом иностранных валют, вновь серьезно повышается реальная заработная плата рабочих и интеллигентов и вновь значительно снижаются расходы крестьян по закупке промышленных товаров».

В этом мероприятии большевистской партии и Советского правительства с по-

вой силой проявилась великая сталинская забота о трудящихся, об их процветании, о росте их благосостояния и культуры.

— После этого снижения цен, — заявила вчера стхановка Московской фабрики «Парижская Коммуна» тов. Сорокина, — каждая семья реально почувствует дальнейшее улучшение материального положения. Я многодетная мать, и для меня, как для всех нас, это снижение цен является замечательным сталинским подарком...

В этих простых словах выражены мысли и чувства миллионов трудящихся нашей страны.

Новое снижение розничных цен на продукты и товары, осуществляемое на основе могучего подъема советской экономики, наглядно демонстрирует перед лицом всего мира великие преимущества социалистического строя, его неизмеримое превосходство над загнивающим капиталистическим строем. В странах капитализма, в том числе в США, продолжается упадок производства, увеличиваются заос и неуверенность в завтрашнем дне, растет армия безработных, уславняется инфляция, что уменьшает и без того низкую покупательную способность трудящихся, реальная заработная плата снижается. По подсчетам, произведенным в США, каждый сельский житель американского города получает около двух третей фермерского населения не могут добиться нормального жизненного уровня, а 10 миллионов сельского населения живет в тяжелой нужде. В то же время прибыли империалистов достигли небывалых размеров и продолжают возрастать. Обуреваемый ненастной жаждой обогащения, империализм, как vampir, высасывает из трудящихся всю кровь, вытесняет все соки, обрекает их на жестокую эксплуатацию, безработицу, голод и нищету.

Построив социализм, трудящиеся нашей Родины навсегда освободили себя от тяжелой и мучительной участи рабов капитала, стали полными хозяевами своей страны, творцами своего счастья. Советский строй вывел наш народ на путь свободной социалистической жизни, полной радостного труда и творческого вдохновения. Эти великие завоевания являются результатом того, что нами руководит мудрая партия большевиков, во главе Советского правительства, что нас вдохновляет на новые подвиги и ведет от победы к победе великий Сталин.

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) с огромным удовлетворением и большой радостью встречено всем народом. Оно воодушевляет советских людей на новые трудовые подвиги, вызывает у них стремление работать еще лучше, еще производительнее. Это ярко выразил вчера на собрании стхановцев Московского автозавода имени Сталина тов. Белоусов: «Нам большое спасибо, — заявил он, — родной большевистской партии, вождю Сталину, Советскому правительству за отеческую заботу о трудящихся. Будем работать еще лучше, давать только высококачественную продукцию, снижать ее себестоимость, укреплять экономическое могущество Родины».

В ответ на новую заботу партии и правительства о росте благосостояния трудящихся советский народ уможит свои трудовые усилия в борьбе за досрочное выполнение плана послевоенной пятилетки, за новые успехи в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве, на всех участках строительства коммунизма. Необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование за увеличение выпуска продукции, всемерное повышение ее качества и неуклонное снижение себестоимости. Требуется и впредь с еще большей энергией укреплять хозрасчет, увеличивать сверхплановые накопления, ускорять оборачиваемость оборотных средств, вводить осуществление строгого режима экономики, добиваться наиболее производительного использования оборудования, сырья, материалов, топлива, электроэнергии, денежных средств. Особое внимание нужно уделить дальнейшему развертыванию советской торговли как государственной, так кооперативной и колхозной, всемерно повышать культуру, качество работы торговой сети.

Воодушевленный новым проявлением заботы партии и правительства, советский народ с еще большей энергией будет трудиться на благо любимой Родины, неустанно идти вперед, к коммунизму под руководством партии большевиков, под водительством великого вождя и учителя товарища Сталина.

(Передовая «Правды» за 1 марта).

Председателю Совета Министров СССР, Генералиссимусу Советского Союза Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

В день третьей годовщины заключения Договора о дружбе и взаимопомощи и соглашения об экономическом и культурном сотрудничестве между Монгольской Народной Республикой и Советским Социалистическим Республик прому Вас и в Вашем лице Правительство СССР принять от всего монгольского народа, Правительства МНР и лично от меня самую горячую благодарность за неопиюнную бескорыстную братскую помощь и заботу о развитии и процветании нашей страны.

Заключенный Договор в феврале 1946 года между нашими правительствами ознаменовал собой дальнейшее укрепление нерушимой дружбы монгольского и советского народов и является непоколебимой гарантией дальнейшего экономического и культурного развития Монгольской Народной Республики и новым подтверждением великих принципов справедливой внеш-

ней политики Советского Союза, направленной на укрепление мира и безопасности между народами, сохранение и укрепление государственного суверенитета и равноправия больших и малых народов.

От имени монгольского народа, Правительства МНР и своего лично желаю братскому советскому народу дальнейших успехов в его великом созидательном труде, борьбе за мир и демократию во всем мире и выражаю глубокую уверенность в том, что дружба и сотрудничество между нашими народами и впредь будут развиваться и укрепляться на благо дальнейшего развития и процветания наших стран.

Премьер-министр Монгольской Народной Республики маршал ЧОЙБАЛСАН.

Премьер-министру МНР маршалу Чойбалсану

Улан-Батор.

Благодарю Вас и в Вашем лице Правительство Монгольской Народной Республики за дружественные поздравления по случаю третьей годовщины Договора о дружбе и взаимопомощи между нашими странами.

Уверен, что этот Договор и дальнейшее развитие широкого сотрудничества между нашими странами будут служить укрепению дружбы между нашими народами и подьему их благосостояния.

И. СТАЛИН.

На новую заботу партии и правительства ответим трудовыми делами

У репродуктора

РУБЦОВСК. (По телефону от соб. корр.).

В колхозе колхоза имени 25-тысячников многолюдно. Бригады, звеньевые колхозники и колхозницы слушают Москву, стараются выкинуть в каждое слово важного правительственного сообщения. Когда диктор закончил чтение текста постановления Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), к столу подошел старый хвоборок, бригадир полеводческой бригады Петр Матвеевич Зимин.

— По случаю важного сообщения, — обратился он к присутствующим, — разрешите митинг считать открытым.

— Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о снижении цен на товары — реальное воплощение заботы партии, правительства и лично товарища Сталина о благосостоянии трудящихся. Новое снижение цен на товары обязывает нас усилить подготовку к предстоящей весне.

Силами нашей бригады для получения высокого урожая многого уже сделано. Мы накопили снег на площади в двести гектаров, засыпали и очистили семена, подготовили сельскохозяйственный инвентарь. Но до сих пор пять лошадей имеют упитанность ниже средней. Не подготовлен для жилья полевой стан. Плохо идет заготовка черенков для предохранения лесных полос.

Отвечая на заботу правительства, я выражаю общее мнение, если скажу, что все недостатки в подготовке к весне бригада устранит к 20 марта. Весенний сев мы проведем за 15 рабочих дней, с хорошим качеством.

Выступившие затем звеньевые комсомолец Пелагея Болкова, колхозница тов. Савенкова горячо поддержали заявление бригадира.

Колхозники решили не позднее 20 марта закончить всю подготовку к весенним полевым работам, организованно выехать в поле, завоевать стопудовый урожай.

И. ТАМОЖНИКОВ.

Дадим четыре с половиной миллиона сверхплановой прибыли

Беседа с секретарем Чесновским Г. А.

В магазинах города 1 марта было оживленнее, чем обычно. Рабочие, служащие, домохозяйки покупали продукты и товары по сниженным ценам.

— Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о снижении розничных цен на продовольственные и промышленные товары — это новое проявление сталинской заботы о трудящихся советской страны, о благосостоянии народа, — так с чувством благодарности говорит трудящийся Чесновский.

На предприятиях подымаются новые волны социалистического соревнования. Алтайские вагоностроители, рабочие и служащие 2-го участка строительства Южно-Сибирской магистрали и других предприятий берут повышенные обязательства в соревновании за досрочное выполнение производственных заданий, за улучшение качественных показателей.

Вагоностроительный завод своевременно выполнил февральскую программу и сейчас наращивает темпы, стремится досрочно выполнить квартальное задание. На 103

процента выполнил февральский план коллективы стройки № 212 и ремонтно-прокатной базы строительства № 62. Значительные успехи и у железнодорожников ст. Алтайская. Простой вагонов здесь сократен на 5 процентов против плана, на 143 процента выполнен февральский план по выгрузке вагонов и на 116 процентов — план мажорных работ.

В ответ на постановление партии и правительства о снижении цен на товары, трудящиеся предприятий и строев города взяли обязательство дать в 1949 году 4,5 миллиона рублей сверхплановых накоплений.

Городская партийная организация возглавила производственную и политическую активность трудящихся, усладила партийно-политическую и агитационно-массовую работу, мобилизует рабочих и служащих на выполнение хозяйственных задач четвертого завершающего года послевоенной сталинской пятилетки.

Велико счастье жить в нашей стране

«Помимо миллионов полугодичных арендаторов — негров, которые едва перебиваются, арендуя землю у помещиков, на юге США имеется 8 миллионов белых издольщиков, положение которых совершенно катастрофическое. По существу они являются нищими, работающим за горстку зерна, выдаваемую им напрокатом.

У издольщиков нет жилья, они ночуют в полуразвалившихся автобусах или хижинах, сложенных из выброшенных шинков. Дети их не ходят в школу и остаются неграмотными...».

Эти факты взяты из книги американского писателя Джона Хантера «Внутри США». Таково положение трудящихся в Америке. В этой стране, которая не поделась никакими потерями в войне, миллионы людей доведены до полного обнищания. Вот плоды антинародной империалистической политики!

Велико счастье жить в нашей стране,

стране победившего социализма, где человек является самым ценным капиталом, где основная забота коммунистической партии и советского государства — это забота о человеке.

Неуклонно растет благосостояние советских людей, повышается материальный уровень жизни трудящихся.

С большим удовлетворением встретил наш студенческий коллектив постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении цен на товары массового потребления.

На заботу партии и правительства мы, студенты, ответим отличной учебой. Заветное желание каждого из нас — стать высококвалифицированными специалистами, необходимыми нашей Родине.

А. МЕРУШЕВ, И. БАБУШКИН, студенты Алтайского сельскохозяйственного института.

У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О присвоении звания Героя Социалистического Труда звеньевой семеноводческого совхоза «Южный» Министерства совхозов СССР в Ставропольском крае Крыжановской М. А.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 апреля 1948 года за получение высокого урожая пшеницы при выполнении совхозом плана сдачи государству сельскохозяйственных продуктов в 1948 году и обеспечении семенами всех культур в размере полной потребности для весеннего сева 1949 года присвоить звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот» Крыжановской Марии Абрамовны — звеньевой семеноводческого совхоза «Южный», получившей урожай пшеницы 38,2 центнера с гектара на площади 40 гектаров.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 28 февраля 1949 г.

Колхозная благодарность товарищу Сталину

С большим воодушевлением встретили колхозники нашей сельхозартели постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о снижении государственных розничных цен на товары массового потребления. Это постановление отражает неустанный сталинский заботу о дальнейшем подьеме материального благосостояния трудящихся.

Отвечая на заботу партии и правительства, хвоборок нашей артели дал слово с еще большим энтузиазмом трудиться на полях и фермах, чтобы по-прежнему создавать обилие сельскохозяйственных продуктов для социалистической Родины.

В прошлом году наш колхоз сдал государству свыше 50 тысяч пудов хлеба, большое количество мяса, молока, овшей. Ныче мы обязались собрать стопудовый урожай зерновых культур с каждого гектара, в три раза увеличить урожайность огородных и технических культур по сравнению с прошлым годом.

Полевоотческая бригада Петра Абрамова обязалась собрать с площади в 250 гектаров по 150 пудов зерна с гектара, звено Ивана Осипова — собрать на двадцатигектарном участке по 210 пудов.

Свое обязательство мы подкрепляем делом. Подготовка к проведению весеннего сева у нас в основном завершена. Полностью очищены и доведены до посевных кондиций 1600 центнеров семян, отремонтирован весь сельскохозяйственный инвентарь. Полевоотческие бригады и звенья провели на площади 900 гектаров снегозадержание. Для удобрения высокоурожайных участков вывезено 500 возов навоза. Производится сбор местных удобрений для подкормки озимых и яровых культур.

Наши колхозники выступили инициаторами социалистического соревнования за образцовую подготовку и проведение сева в районе.

Благодарим партию, правительство и товарища Сталина за ту огромную заботу, которую они повседневно проявляют о советских людях, тружениках социалистического общества.

Г. ЗАЙКОВ, председатель колхоза «Красный победитель», Табунского района.

Выполнен план четырех лет пятилетки

Коллектив Барнаульского завода радиопаратуры взял обязательство выполнить план, установленный предприятию на четыре года послевоенной сталинской пятилетки, к 1 марта 1949 года, т. е. за три года и два месяца.

Свое обязательство рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода выполнили досрочно. План четырех лет пятилетки завершён 25 февраля.

Этот успех достигнут в результате широко развернувшегося социалистического соревнования и повседневной массово-политической работы, которую проводит среди коллектива парторганизация.

Коллектив завода не останавливается на достигнутом и будет продолжать упорно бороться за выполнение всей программы пятилетки в четыре года.

Б. ДОКТОВ, и. о. директора завода радиопаратуры.
А. МАЙОРОВ, секретарь парторганизации.
В. ЛАТЫШЕВ, председатель звена профсоюза.



С огромным удовлетворением встретили трудящиеся Барнаула постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на товары массового потребления.

НА СПИМКАХ: слева — рабочие, инженерно-технические работники и служащие Барнаульского калифольно-терпентинного завода знакомятся с постановлением. Агитатор П. И. ПРАВДИН читает текст постановления.

СПРАВА: работница магазина Главциснарма комсомолка А. Г. ФОНИЧКИНА продает колхознице Т. Г. ЧУПКИНОВЕ шерстяную ткань по новой цене.



ПО РОДНОМУ АЛТАЮ

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ



При красной двухгодичной школе руководящих колхозных кадров работают постоянно действующие шестимесячные курсы председателей колхозов. За год здесь обучилось 154 человека.

Агрономические библиотеки для мичуринских кружков. Тогтихлинский книжный магазин отправил во все колхозы района агрономические библиотеки.

Помощь степным районам. Бийский лесхоз оказывает большую помощь степным и лесостепным районам нашего края.

Чествование старейшего врача. РУБЦОВСК. (По телефону). В клубе Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинин состоялось собрание медицинских работников и представителей общественных организаций города.

Шире пропагандировать бокс. (Беседа с заслуженным мастером спорта, абсолютным чемпионом СССР и Европы Н. Корольевым).

Розыгрыш по русскому хоккею. Начался традиционный розыгрыш кубка края по русскому хоккею. В соревнованиях принимают участие хоккеисты Барнаула, Рубцовска и Бийска.

В Горном Алтае. РАДИОУзел в горном колхозе. Недавно в колхозе имени Молотова, Усть-Байкальского аймака, сдан в эксплуатацию радиоприемник на 500 точек.

Сельские магазины. О важном годе в аймаках увеличивается число торговых точек. Только в прошлом году открыто два сельских магазина, 36 лавок и четыре ларька.

Шахматно-шашечный турнир студентов. Закончился городской шахматно-шашечный турнир, в котором приняли участие студенты педагогического училища, зоветехникума, медицинской школы и национального радиофака.

В Горном Алтае. Личное первенство по шахматам среди юной шашки студент национального радиофака тов. Тутушев, среди девушек — студентка медицинской школы тов. Чайковская.

Ленции для рабочих. В Ябганском конезаводе недавно организовано лекционное бюро, в состав которого входят специалисты завода.

Телефоны редакции и издательства. ам. редактора 15-48, редакция 15-84, отдел советского строительства и отдела культуры и быта 15-02, отв. секретарь 18-12, партийный и отдел пропаганды 4-71, промышленно-транспортный и отдел информации 8-30, сельско-хозяйственный 19-22, отдел писем 16-71, проходная 21-39.

АНГЛИЙСКАЯ КОМПАРТИЯ НАМЕРЕНА ВЫСТАВИТЬ НА ОЧЕРЕДНЫХ ВСЕОБЩИХ ВЫБОРАХ СТО КАНДИДАТОВ, КОТОРЫЕ БУДУТ ПРОТИВОСТОЯТЬ ЛЮДЯМ, НЕСУЩИМ ГЛАВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ГИБЕЛЬНУЮ ПОЛИТИКУ БЫВШЕГО АНГЛИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. ГАРРИ ПОЛЛИТ — О НЕОЖИДАННОМ СОЗДАНИИ В АНГЛИИ МАССОВОЙ КОМПАРТИИ. «ВО ФРАНЦИИ РАСТЕТ ВОЗМУЩЕНИЕ ПРОТИВ ПОЛИЦЕЙСКОГО ПРОИЗВОЛА». ВОЕННЫЙ БЮДЖЕТ США НА 1949-50 ГОД СОСТАВЛЯЕТ 30 МИЛИАРДОВ ДОЛЛАРОВ. * ГРЕЧЕСКИЙ ГЕНЕРАЛ ПАПАГОС ИЗДАЛ ПРИКАЗ НЕМЕДЛЕННО ПРИВОДИТЬ В ИСПОЛНЕНИЕ СМЕРТНЫЕ ПРИГОВОРЫ, ВЫНОСИМЫЕ КОРОЛЕВСКИМИ ВОЕННО-ПОЛЕВЫМИ СУДАМИ.

Обращение американских общественных деятелей к министру юстиции США Кларку

НЬЮ-ЙОРК, 28 февраля. (ТАСС). В печати опубликовано заявление видных американских деятелей к министру юстиции США Кларку. Американские деятели требуют прекратить преследование лидеров американской компартии.

О военном бюджете США

НЬЮ-ЙОРК, 28 февраля. (ТАСС). Комиссия Гювера по реорганизации правительственных органов Соединенных Штатов опубликовала доклад, авторы которого настаивают почти на полном сосредоточении контроля над американскими вооруженными силами в руках министра обороны.

Обстановка в Иранском Азербайджане перед выборами в меджлис

ТАВРИЗ, 27 февраля. (ТАСС). Как известно, выборы в меджлис состав меджлиса 15-го созыва проводились в Иранском Азербайджане в обстановке жестокого террора. Сейчас, накануне выборов в меджлис 16-го созыва, обстановка в Иранском Азербайджане не изменилась.

Кровавый террор в Греции

БЕЛГРАД, 28 февраля. (ТАСС). Радиостанция «Свободная Греция» утверждает, что, по проверенным сведениям, генеральный секретарь Греческой всеобщей конфедерации труда Папагас убит по личному приказу генерала Папагоса.

На расширенном пленуме исполкома английской коммунистической партии

ЛОНДОН, 27 февраля. (ТАСС). На открывшемся вчера в Лондоне расширенном пленуме Исполкома английской коммунистической партии присутствует около 300 коммунистов от всех районов Англии. Кроме 36 членов Исполкома, на пленуме присутствуют секретари 18 областных партийных организаций и руководители партийных работников, избранные районными комитетами.

Греческий писатель разоблачает ужасы концлагеря Макронисос

БЕЛГРАД, 28 февраля. (ТАСС). Радиостанция «Свободная Греция» сообщает о выходе в свет на французском языке брошюры греческого писателя Ламбринос о концентрационном лагере Макронисос.

Ивещие

3 марта, в 8 часов вечера, в торгпаркабинете для самостоятельного изучения произведения классиков марксизма-ленинизма и внештатных консультантов будет прочитана лекция на тему: «Работа И. В. Сталина «Марксизм и национальный вопрос».

Требуются

Тресту «Кузбасспромавтострой» на постоянную работу на периферии в аппарат треста главные бухгалтер, бухгалтер, главные механики, механики, инженеры, техники, строители, плотники, слесари, экономисты, шланжники, нормировщики, прорабы, десятники, шоферы, трактористы, экскаваторщики. Жилплощадь предоставляется.

Требуются

На основании приказа Министерства тяжелой промышленности от 11 февраля 1949 года за № 98 и указания Главура Митяжского от 16/ХІ-48 года за № 6-2-29/3184, подлежащее хозяйству Барнаульского котельного завода ликвидируется.

Требуются

Для работы в предприятиях треста «Алталея» в неограниченном количестве — шоферы и трактористы. Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Гоголевская, № 15, отдел кадров.

Очередной номер газеты «За прочный мир, за народную демократию»

БУХАРЕСТ, 28 февраля. (ТАСС). Вышел очередной 6/32 номер газеты «За прочный мир, за народную демократию».

Репрессии против коммунистов во Франции

ПАРИЖ, 28 февраля. (ТАСС). По всей стране растет возмущение против полицейского произвола, жертвами которого стали некоторые члены коммунистической партии Франции, главным образом, из числа журналистов.

Ивещие

3 марта, в 8 часов вечера, в торгпаркабинете для самостоятельного изучения произведения классиков марксизма-ленинизма и внештатных консультантов будет прочитана лекция на тему: «Работа И. В. Сталина «Марксизм и национальный вопрос».

Требуются

Тресту «Кузбасспромавтострой» на постоянную работу на периферии в аппарат треста главные бухгалтер, бухгалтер, главные механики, механики, инженеры, техники, строители, плотники, слесари, экономисты, шланжники, нормировщики, прорабы, десятники, шоферы, трактористы, экскаваторщики. Жилплощадь предоставляется.

Требуются

На основании приказа Министерства тяжелой промышленности от 11 февраля 1949 года за № 98 и указания Главура Митяжского от 16/ХІ-48 года за № 6-2-29/3184, подлежащее хозяйству Барнаульского котельного завода ликвидируется.

Требуются

Для работы в предприятиях треста «Алталея» в неограниченном количестве — шоферы и трактористы. Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Гоголевская, № 15, отдел кадров.